

羅濤主席拜會贊比亞土地、自然資源和

環境保護部部長斯穆薩

2013年4月18日，正在贊比亞出資企業調研的公司董事會主席羅濤、總裁陶星虎專程拜訪了贊比亞土地、自然資源和環境保護部部長斯穆薩先生，雙方就共同關心的進行了深入交流。

會談中，斯穆薩部長指出，中國有色集團在贊比亞投資和就業等領域做出的傑出貢獻，特別是投資8億美元的東南礦體專案，將為當地增加5000個就業崗位，將極大地促進當地社會和經濟的發展。他指出，環境保護是贊比亞公眾十分關心的問題，中國有色集團在環保領域表現出了高度的社會責任感，用實際行動踐行了承諾。非常感謝中國有色集團對贊比亞政府和他本人工作的大力支持，希望中國有色集團在贊比亞的投資發展取得新的業績。

羅濤主席首先回顧了贊比亞總統薩塔閣下訪問中國期間，於4月11日參觀了中國有色集團總部並出席贊比亞-中國經濟貿易論壇的情況，薩塔總統閣下對中國有色集團在贊投資給予了高度評價。他也回顧了與斯穆薩部長在北京和天津的會談，並感謝贊比亞政府以及斯穆薩部長對中國有色集團的大力支持，特別是在東南礦體、謙比希冶煉廠、盧安夏

銅礦等項目建設上所給予的幫助和關懷。中國有色集團將在繼續加大對贊比亞投資的同時，嚴格遵照國際標準以及贊比亞環保部門的相關規定，切實採取有力措施開展環境保護工作，促進贊比亞當地經濟和社會的可持續發展。他還邀請斯穆薩部長和常秘在方便的時候到公司在贊投資專案現場檢查指導工作。

贊比亞中國經濟貿易合作區發展有限公司總經理咎寶森及中國有色集團總部相關部門負責同志參加了會見。



斯穆薩部長與羅濤主席、陶星虎總裁親切合影



親切合影